

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia zelenej pamiatky- Zámocký park Pezinok
Kód ITMS	22310120014
Prijímateľ (názov a sídlo)	Mesto Pezinok
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1 Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	Samostatne dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2008/1.1/01
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Pezinok	Pezinok	Mladoboľslavská	5

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu			
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu	
		01.03.2010	30.04.2011
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		678 165,13
	Z toho	NFP	644 256,87
		Vlastné zdroje	33 908,26

3. Stručný opis projektu <sup>1</sup>	
<p>Riešeným záujmovým územím je Zámocký park v Pezinku ohraničený ul. Mladoboľslavská, Kupeckého, Zámocká a Rázusova. Zámerom projektu je oživenie priestoru parku, ktorý sa nachádza v centrálnej zóne mesta. Celková revitalizácia tohto priestoru nadväzuje na plánované a už realizované investície do príľahlých ulíc, aby sa vytvoril atraktívny priestor pre obyvateľov a návštevníkov mesta s cieľom zvýšiť kvalitu ich života. V rámci rekonštrukcie porastovej skladby drevín sa uskutočnil aj výrub jestvujúcich vzrastlých stromov, kvôli zlému zdravotnému stavu a nedostatočnej vitalite jedincov. Okrem porastov sa upravili brehy jazera v troch konštrukčných variantoch podľa charakteru konkrétnej časti brehu. Detské ihrisko je riešené ako zostava drevených konštrukcií a stavieb tvoriace jeden dispozičný a ideový celok.</p>	

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Cieľom projektu bolo zvýšiť úroveň a skvalitniť možnosti trávenia voľného času pre obyvateľov a návštevníkov mesta všetkých vekových kategórií v kultivovanom a kvalitnom prostredí parku prostredníctvom novo navrhovanej funkčnej náplne, revitalizovaním plôch parku a úpravou verejného priestranstva.

<sup>1</sup> rozpisat' maximálne na 800 znakov

<sup>2</sup> v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpisat' príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

<p>Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov</p>	<p>Zámerom projektu bolo oživenie parku, ktorý sa nachádza v centrálnej zóne mesta. Revitalizácia tohto priestoru nadväzovala na realizované investície do príľahlých ulíc, aby sa vytvoril atraktívny priestor pre obyvateľov a návštevníkov mesta s cieľom zvýšiť kvalitu ich života a vhodným spôsobom zvýrazniť historickú časť mesta.</p> <p>V Zámockom parku bol vykonaný výrub, ošetrovanie drevín, rekonštrukcia verejného osvetlenia s pričom bolo vymenených 70 ks svietidiel. Nasledovala kompletná realizácia nového detského ihriska, lanovej dráhy, dvoch altánkov, osadenie prírodnej kamennej dlažby zo žuly pred zámkom na ploche 2 304m<sup>2</sup>. Všetky tieto činnosti predchádzali ďalším aktivitám, ktoré sa realizovali v jesenných mesiacoch.</p> <p>Ku koncu roka 2010 došlo v Zámockom parku k úprave brehov jazera a výsadbe drevín. Cieľom tejto úpravy bolo ponechať prírodný charakter brehov a využiť pôvodnú technológiu spevňovania lomovým kameňom a výsadbou rastlín. Na najfrekventovanejších dvoch lokalitách jazera sú zrealizované drevené móla, ktoré sú navrhnuté v bezprostrednom kontakte s vodou. Medzi Centrom voľného času a detským ihriskom je umiestnená plocha s hracím poľom pre spoločenskú hru šach a v blízkosti je umiestnená voliéra pre chov pávov. V parku prebehla rekonštrukcia jestvujúcich chodníkov o celkovej ploche vyše 3800 m<sup>2</sup>. Chodníky boli vysypané novým štrkom. V parku takisto pribudol nový mobiliár – lavičky a odpadkové koše.</p> <p>Výsledkom je regenerovaná plocha parku v celkovej výmere 68 203 m<sup>2</sup> a obnova verejnej zelene na ploche 60 200 m<sup>2</sup>.</p>
--	---

#### 5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP<sup>2</sup>

<p>Popis príspevku k cieľom HP</p>	<p><b>HP TUR:</b> Realizáciou dotknutého projektu, ktorý vychádza z opatrenia 1.1. Regenerácia sídiel sa zvýši kvalita života v meste, podporí sa hospodárska a sociálna obnova dotknutého územia a zároveň zachovanie kultúrneho a prírodného dedičstva nakoľko park je chránený legislatívou v oblasti ochrany prírody a krajiny – 4. stupeň ochrany a zákonom o ochrane pamiatkového fondu. Projektom sa podporí rozvoj fyzického životného prostredia sídla, čím sa výrazne prispieje k zlepšeniu environmentálnej úrovne života obyvateľov v Pezinku a zároveň sa vytvoria predpoklady na optimálny ekonomický rast tejto oblasti formou rozvoja cestovného ruchu. Projektom sa dosiahne zvýšenie kvality života občanov, podporí sa trvalo udržateľný rozvoj mesta Pezínok a rozvoj spoločnosti revitalizáciou zelených zón oddychu pre verejnosť s kultúrnym a športovým využitím.</p>			
<p>Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP</p>	<p>Názov ukazovateľa a merná jednotka</p>	<p>Východisková hodnota</p>	<p>Cieľová hodnota</p>	<p>Dosiahnutá hodnota</p>
	<p>Počet vymenených svietidiel</p>	<p>0</p>	<p>70</p>	<p>70</p>
	<p>Počet regenerovaných sídiel</p>	<p>0</p>	<p>1</p>	<p>1</p>
	<p>Počet obyvateľov, kt. žijú v konkurencieschopnejšom prostredí prostredníctvom intervencií regenerácie</p>	<p>22 490</p>	<p>22 690</p>	<p>-</p>

## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

